



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

Stimați CETĂȚENI ai Județului Satu Mare

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Satu Mare, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul **”Creșterea transparenței, eticii și integrității în administrația publică din județul Satu Mare”** cod SIPOCA 1107/ MySMIS2014+151935, finanțat din Fondul Social European (FSE) , prin Programul Operațional Capacitate Administrativă (POCA).

Obiectivul general al proiectului îl constituie dezvoltarea și consolidarea capacității administrative a instituției prin eficientizarea activităților de prevenire și combatere a corupției în administrația publică locală, promovarea eticii și integrității pentru îmbunătățirea performanțelor în activitate, a creșterii transparenței în procesului decizional, precum și îmbunătățirea cunoștințelor și a competențelor personalului și aleșilor locali.

Scopul cercetării pe bază de CHESTIONAR la nivelul județului Satu Mare îl reprezintă cunoașterea unor aspecte legate de fenomenul corupției - magnitudinea fenomenului, practici și măsuri de prevenire și combatere în rândul cetățenilor din Județul Satu Mare.

Chestionarul se aplică cetățenilor din județul Satu Mare de către UAT Județul Satu Mare cu sprijinul S.C. ALMARO Training S.R.L. și își propune să obțină date relevante pentru consolidarea culturii etice, de integritate, prevenire și combatere a corupției la nivel instituțional.

Chestionarul poate fi completat la link:

<https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/SMcetateni> până la data de 10 martie 2022.

Pentru clarificări, persoana de contact este Adrian Bădilă, expert integritate, e-mail adrian.badila@almaro-training.ro, mobil 0723562407.

Datele completate de dumneavoastră vă aparțin, vor fi prelucrate exclusiv pentru realizarea obiectivelor proiectului și nu vor fi transferate către terți.

Constatările sunt evaluate prin măsurători ale percepției dumneavoastră.

Toate răspunsurile dumneavoastră sunt valide, nu există ideea de “răspunsuri greșite”

Cu deosebită considerație,

Președinte

Pataki Csaba

